## 本日発生した水島製油所内の火災について

各位

JX日鉱日石エネルギー㈱水島製油所 執行役員所長 松 岡 純 司

7月18日(月)午後5時00頃、JX日鉱日石エネルギー㈱水島製油所(A工場:倉敷市水島海岸通4-2)内の減圧蒸留装置の加熱炉付近において下記の通り火災が発生しました。

ただちに公設消防等関係先に通報するとともに、当該装置を緊急停止し、消火活動を行ったところ、午後10時52 分に鎮火の確認がなされました。

地域の皆様をはじめ、お客様、関係機関の**皆様方にご心**配、ご迷惑をお掛けいたしましたことを心からお詫び申し 上げます。

記

- 1. 火災の概要
  - (1) 発生日時 2011年7月18日(月) 午後5時00分頃
  - (2)発生場所 水島製油所(A工場)内 第3減圧蒸留装置の加熱炉付近
  - (3)被害状況 人的被害はありませんでした。
- 2. 火災の原因

火災の原因については現在究明中です。

3. 再発防止にむけて

今回の火災発生を真摯に受け止め、早急に原因究明を行うとともに、再発防止に取り組み、皆様の信頼回復に努めてまいります。

本件に関するお問合せ先

JX日鉱日石エネルギー(株)水島製油所

総務グループ 小西(こにし)、宮崎(みやざき)、岩永(いわなが)

所在地 倉敷市潮通2-1

電話番号 (086)458-2511

以上